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ULOHA: REFLEKTORY AUTOMOBILU

Zadani:

Podle platnych ptedpisii pro silni¢ni provoz (rok 2011) musi béhem jizdy automobilu
svitit jeho ptedni reflektory (kazdy se zarovkou o vykonu 50 W) a v zadni ¢ésti automobilu
dvé koncova svétla a osvétleni statni poznavaci znacky - v zadni Casti jsou tak svétla o
celkovém vykonu 30 W. Predpokladejme, Ze béhem dne za ptijatelné viditelnosti jezdi majitel
béhem roku asi 300 dni, kazdy den 2 h srozsvicenymi svétly. Zjistéte, o kolik se timto
svicenim zvysi prace, kterou musi vykonat roén¢ motor automobilu. Dokonalym spalenim
1 litru benzinu ziskdme energii 36 MJ, ale v motoru auta ji dokdZeme vyuZit pouze 22 %.
Kolik litri benzinu uvedeny automobil spotiebuje ro¢n¢ navic proto, ze majitel presné
dodrzuje dopravni predpisy?
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Aby mohly po uvedenou dobu svitit vSechny reflektory, musi motor automobilu
vykonat praci 280,8 MJ, coz odpovida 35,4 litru benzinu spaleného v motoru automobilu

navic.



